

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ  
ПРАВДА

г. Ташкент

от 4 ИЮЛ 1967  
Газета № . . . . .

## КАЗАНЬ АПЛОДИРУЕТ ТАШКЕНТУ

Сейчас в Казани гастролирует академический театр драмы имени Хамзы. Вернувшийся оттуда один из руководителей театра Ш. Ташпулатов рассказал нашему корреспонденту:

— Мы взяли с собой девять лучших спектаклей последнего сезона, в том числе «Короля Лира», «Последнюю жертву», «Монсерро». В театральную труппу вошли ведущие мастера узбекской сцены народные артисты СССР Алим Ходжаев, Сара Ишантураева, Наби Рахимов, народные артисты республики Кудрат Ходжаев, Махсум Юсупов, Яйра Абдуллаева и другие.

Гастроли театра вызвали большой интерес любителей искусства. Зал академического театра драмы имени Камала, где узбекские артисты показывали свой первый спектакль — «Король Лир», был заполнен до отказа. Аплодисменты и добрые пожелания зрителей придали коллективу уверенность, вызвали прилив творческих сил.

Гастроли в Казани — лишь начало нашего путешествия. После 9 июля театр покажет свое искусство в Уфе, а с 4 по 9 августа выступит в Москве, на сцене Кремлевского театра.